

FLANCO 10 WP INSECTICID



FLANCO 10 WP INSECTICID

FLANCO 10
WP

Conține: Hexithiazox 100 g/l; Pulbere umectabilă (WP)
Omologat în România cu certificatul de omologare nr. 264 PC/19.12.2016

PROPRIETĂȚI FIZICO-CHIMICE

Flanco 10 WP se prezintă sub forma de pulbere umectabilă de culoare albă ce conține 100 g/l hexitiazox.

MOD DE ACȚIUNE

Flanco 10 WP este un acaricid cu o foarte bună activitate de contact și ingestie, dar și cu acțiune ovi-larvicida și nimfocidă de lungă durată.

Flanco 10 WP un acaricid foarte eficient în combaterea păianjenului roșu comun și a păianjenului galben. Hexitiazox este un insecticid de tip inhibitor de creștere din grupa 10 ce aparține aceleiași clase chimice cu clofentezin prin urmare se recomandă evitarea folosirii în alternanță cu produse pe baza de clofentezin. **Flanco 10 WP** prezintă efect translaminar, combate păianjenii pe ambele fețe ale frunzelor. Ouăle depuse de adulții care au intrat în contact cu produsul devin sterile.

Produsul prezintă activitate reziduală lungă de peste 40 zile. Activitatea produsului nu este afectată de precipitațiile survenite după ce soluția s-a uscat pe plantă.



RECOMANDĂRI DE UTILIZARE

Produsul este omologat în România conform tabelului de mai jos:

APLICABILITATE	DĂUNĂTORI	DOZARE PREPARAT			MODUL ȘI PERIOADA UTILIZĂRII	NUMĂRUL MAX. DE APLICAȚII PER PERIOADĂ DE CULTIVARE INTERVALUL ÎNTRE APLICAȚII ÎN ZILE
		gr / 1000 mp	gr / 100 litri lichid de pulverizare	Vol. lichid de pulverizare /1000 mp		
Semințoase, Măr, Păr	<i>Tetranychus urticae</i>	40 – 50	50	80 – 100	Odată cu apariția atacului, din momentul eclozării ouălor de iarnă în etapa de înmugurire.	1
Viță de vie (struguri de vin și de masă)	<i>Tetranychus urticae</i>	25 – 50	50	50-100	2-3 săptămâni după înflorire imediat după apariția primelor forme mobile de acarieni.	1
Pomi de citrice (Portocali, Mandarină, Lămâi, Grepfrut)	<i>Panonychus citri</i> <i>Tetranychus urticae</i>	15 – 37,5	15	100 – 250	Odată cu apariția atacului, din momentul eclozării ouălor de iarnă.	1

OBSERVAȚII:

- Se utilizează înainte de a ajunge acarienii în stadiul de adult.
 - Prezintă o activitate reziduală lungă, de două luni și nu necesită mai mult de o aplicare pe an.
- Ultima intervenție înaintea recoltei sau înaintea plasării pe piață în cazul utilizărilor post-recoltare:** meri, peri-28 zile; viță de vie (Struguri de masă și de vin)-21 zile și citrice-14 zile.

MOMENTUL APLICĂRII

Se recomandă aplicarea produsului în perioada pre-florală și până în perioada înfloririi funcției de cultură. Aplicarea se recomandă în momentul eclozării ouălor de acarieni. Produsul are acțiune reziduală de aproximativ 2 luni.

COMPATIBILITATE

Produsul **Flanco 10 WP** este compatibil cu majoritatea produselor fitosanitare existente pe piață. Pentru o mai mare siguranță se va consulta lista de compatibilități și se va face un test de compatibilitate.

PRODUCĂTOR

Proplan Plant Protection, SL, Spania

DISTRIBUITOR

Nufarm România SRL

 **Nufarm**
Grow a better tomorrow